
久留米大学卒業生採用企業様等に対する本学卒業生のキャリア（就職等）の状況調査の結果について 

【調査期間：令和７年６月２３日～８月８日、依頼企業数：160 社、回答件数： 64 件（回答率 40％）】 

 

 

 

 

 

 

    

小売業

25%

製造業

19%

卸売業

17%

サービス業

14%

運輸・通信・エ

ネルギー業

11%

金融業

6%

公務員・医療・福祉・団体職員…

その他

3% 建設・住宅・不動産業2%

問１．御社の業種について主となるものを1つ選択してください。

５００名以上

56%

１００名以上

～４９９名

以下

35%

９９名以下

9%

問２．御社の従業員規模について選択してください。



   

   

 

 

福岡県

65%

関東地方

16%

九州（福岡以外）

9%

近畿地方

3%

中国地方

3%
中部・北陸地方

2%
四国地方

2%

問３．御社の本社所在地について選択してください。

58%

41%

1%

問４．これまで採用いただいた本学卒業生の評価

を教えてください。４－１【主体性について】

おおいに評価する 多少評価する あまり評価しない

69%

31%

４－２【協調性について】

おおいに評価する 多少評価する

64%

34%

2%

４－３【誠実性・責任感・信頼性について】

おおいに評価する 多少評価する あまり評価しない



     

 

     

 

 

 

 

 

44%

50%

5%1%

４－４【ストレス耐性について】

おおいに評価する 多少評価する

あまり評価しない 全く評価しない

47%

47%

6%

４－５【チャレンジ精神について】

おおいに評価する 多少評価する

あまり評価しない

66%

34%

４－６【コミュニケーション能力について】

おおいに評価する 多少評価する

25%

66%

9%

４－７【論理的思考力について】

おおいに評価する 多少評価する

あまり評価しない

34%

58%

8%

４－８【課題解決能力について】

おおいに評価する 多少評価する

あまり評価しない

34%

53%

13%

４－９【リーダーシップについて】

おおいに評価する 多少評価する

あまり評価しない



     

 

     

 

62%

36%

2%

４－１０【柔軟性について】

おおいに評価する 多少評価する

あまり評価しない

20%

64%

16%

４－１１【専門性について】

おおいに評価する 多少評価する

あまり評価しない

69%

28%

3%

５． 本学卒業生の満足度について評価

してください

おおいに満足 多少満足 あまり評価できず

40%

55%

5%

６． 本学の大学教育に対して、お考えを

教えてください。

６－１【ＩＴ・ＡＩリテラシー教育の推

進について】

おおいに重視すべき

多少重視すべき

あまり重視する必要はなし

69%

31%

６－２【課題解決型の教育プログ

ラムについて】

おおいに重視すべき 多少重視すべき

37%

50%

13%

６－３【文系理系を超えたリベラルアー

ツの教育充実について】

おおいに重視すべき

多少重視すべき

あまり重視する必要はなし



     

 

     

 

30%

56%

14%

６－４【データサイエンス、ＡＩ等のエキ

スパート人材育成に資する教育プログラム

について】

おおいに重視すべき

多少重視すべき

あまり重視する必要はなし

52%42%

6%

６－５【教育における産学連携の充実

（キャリア教育等）について】

おおいに重視すべき

多少重視すべき

あまり重視する必要はなし

56%35%

9%

６－６【社会や企業のニーズに対応し

た教育プログラムについて】

おおいに重視すべき

多少重視すべき

あまり重視する必要はなし

23%

63%

14%

６－７【専門教育の充実について】

おおいに重視すべき

多少重視すべき

あまり重視する必要はなし

51%47%

2%

６－８【インターンシップ等（就業体験）

について】

おおいに重視すべき

多少重視すべき

あまり重視する必要はなし

11%

62%

27%

６－９【海外留学・語学研修について】

おおいに重視すべき

多少重視すべき

あまり重視する必要はなし



     

 

問７．特に取得を推奨する資格があればご記入ください。 

・日商簿記 

・IT パスポート 

・ファイナンシャルプランナー 

・医薬品登録販売者 

・普通自動車運転免許 

・PC スキル関係 

・取得できる資格は積極的に指導し取得させるべき 

・取得を推奨するものではありませんが、自身の興味のある資格にチャレンジしてほしい 

 

問８．上記以外の項目で何かありましたら自由に記述してください。 

・当社内での貴大学出身者が活躍しており、引き続き貴大学の優秀な学生さんと接点をいただけたらと思っております 

・勉強と両立して、色々な業種・業界の研究を十分に行い、就職活動に臨んでいただきたいと思っております 

・卒業生が大いに活躍しております 

・御校の卒業生が多く活躍しており優れたコミュニケーション能力とやり遂げる力が共通点に感じます 

 

28%

67%

5%

６－１０【リベラルアーツ・教養について】

おおいに重視すべき

多少重視すべき

あまり重視する必要はなし

48%50%

2%

６－１１【論理的思考に関する教育に

ついて】

おおいに重視すべき

多少重視すべき

あまり重視する必要はなし

58%

42%

６－１２【学び方（学習習慣）につい

て】

おおいに重視すべき 多少重視すべき


